

Здравствуй, дорогой солдат Российской армии!

В это мирное время ты, рискуя своей жизнью, защищаешь интересы своей страны. Ты сейчас там, где очень тяжело людям, где идут бои, но ты идешь, чтобы спасти мирных жителей от варваров, посягнувших на их жизнь и свободу, ты выполняешь свой долг перед Родиной, перед Отечеством.

Я хочу сказать тебе большое спасибо, за твой мужественный и храбрый подвиг.

Я знаю, что тебе там приходится очень тяжело. Но, также знаю, что у тебя приказ и приказ надо выполнять.

Каждое мгновение твоя жизнь подвергается риску и смертельной опасности. Но ты продолжаешь идти в бой, чтобы помочь мирным людям жить. Страшно, что где-то людей ранят, убивают, в том числе стариков, женщин и детей. Что просто не дают людям жить мирно, ходить в школу, ходить на работу, читать книги, смотреть телевизор и радоваться тому, что наступил день, где у каждого была бы возможность общаться с родителями, с друзьями, ходить в кино и даже просто, не боясь, выйти на улицу подышать воздухом.

Война – это страшное слово. Мы должны спасти Россию и Украину от фашистов и неонацистов. Я желаю тебе, солдат, вернуться домой с победой живым и здоровым. Я желаю тебе победы!

Когда я вырасту, я тоже пойду служить Отечеству и защищать свою землю!

Тремаскин Семен, ученик 8 класса ГКОУ «Специальная школа открытого типа (для мальчиков)».